

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ
ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ Νο 21 ΤΗΣ ΑΠΟ 17^{ης} ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2017
ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ
ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ- ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1) ΒΕΝΕΤΣΑΝΟΥ ΕΛΕΝΗ(ΠΡΟΕΔΡΟΣ) 2) ΔΡΙΤΣΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 3) ΣΥΛΛΑΪΔΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ 4)ΠΑΝΤΕΛΕΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 5) ΣΤΑΥΡΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 6) ΛΙΑΝΤΙΝΙΩΤΗ ΜΑΡΙΝΑ 7) ΓΚΙΩΝΗ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ 8) ΚΛΕΠΕΤΣΑΝΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 9)ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1) ΤΣΑΝΤΙΛΑ ΜΑΡΙΑ (ΜΑΙΡΗ) 2) ΖΑΧΑΡΗ ΕΛΕΝΗ αν και κλήθηκαν νόμιμα.

ΘΕΜΑ 1ο

Εισήγηση επί της αυτεπάγγελτης μετατόπισης ή μη περιπτέρου, στην περιοχή του Λουτρακίου(εξ' αναβολής).

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 58

Κατά πλειοψηφία μειοψηφούσας της κας Λιαντινιώτη Μαρίας,

1. Γνωμοδοτεί θετικά, κατόπιν πρότασης της κα Προέδρου, επί της αυτεπάγγελτης μετατόπισης του περιπτέρου που λειτουργεί στην συμβολή των οδών Ελ. Βενιζέλου 36 & Πείν, έμπροσθεν του ζαχ/στείου " ΑΛΚΥΩΝΙΣ" στο Λουτράκι, σε νέα θέση και συγκεκριμένα στη συμβολή των οδών Ελ. Βενιζέλου και Πείν, έμπροσθεν του ωρολογίου στον πεζόδρομο επί της οδού Πείν, όπως η θέση αυτή αποτυπώνεται στο σχετικό τοπογραφικό διάγραμμα της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, σύμφωνα με την εισήγηση του αρμοδίου υπαλλήλου του Γραφείου Αδειοδοτήσεων και Ρύθμισης Εμπορικών δραστηριοτήτων του Δήμου.

2.Παραπέμπει το θέμα στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής για τη λήψη σχετικής απόφασης.

ΘΕΜΑ 2ο

Γνωμοδότηση επί της προτεινόμενης τροποποίησης ή μη του «Κανονισμού χορήγησης θέσεων στάθμευσης ΑμεΑ».

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 59

Ομόφωνα γνωμοδοτεί θετικά επί της προτεινόμενης τροποποίησης του «Κανονισμού χορήγησης θέσεων στάθμευσης ΑμεΑ, σύμφωνα με την αναφερόμενη στο προοίμιο της παρούσας εισήγησης της Δ.Τ.Υ. & Πολοδομίας του Δήμου και παραπέμπει το θέμα στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής.

ΘΕΜΑ 3ο

Γνωμοδότηση επί της ηλεκτροδότησης ή μη φωτιστικού σώματος σε στύλο της ΔΕΔΔΗΕ, στην περιοχή Λειβαδάκι Λουτρακίου.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 60

Γνωμοδοτεί θετικά επί της ηλεκτροδότησης φωτιστικού σώματος σε στύλο της ΔΕΔΔΗΕ, στην περιοχή Λειβαδάκι Λουτρακίου και σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο προοίμιο της απόφασης.

ΛΟΥΤΡΑΚΙ 20/11/2017

